
Hay             patos. patos entran 
al agua.

En total hay            patos.

Hay             cubos. En total hay            cubos.Agregamos             cubos.

Números hasta el 100 - Guía 9.10.unidad 9 1°
BÁSICO

Sumas sin reagrupar

1. Observa las imágenes y completa.

a)

b)

2. Sumemos: 

a) 8 + 1 =

c) 6 + 1 =

c) 7 + 2 =

d) 6 + 3 =

1



+ = Respuesta: 

Números hasta el 100 - Guía 9.10.unidad 9 1°
BÁSICO

3. Suma los peces.

A 6 peces se le
agregan 2

Representación con cubos:

Frase numérica: peces.

4. ¿Cuál es la representación de la siguiente situación?

“A 5 cangrejos se le agregan 3” 

a)

b)

c)

5. ¿Cuál es la suma de 5+3?

a) 6
b) 7
c) 8

2
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Resultados:

Números hasta el 100 - Guía 9.10.unidad 9 1°
BÁSICO

Hay             patos. patos entran 
al agua.

En total hay            patos.1. a) 4 2 6

Hay             cubos. En total hay            cubos.Agregamos             cubos.b) 3 2 5

2. a) 9
   b) 9
   c) 7
   d) 9

+ = Respuesta: Frase numérica: peces.3.  6 2 8 8

4.  Alternativa a.

5.  Alternativa c.

3


